

# 特别困难家庭每户补助1千元

## 民政部门将逐村(居)排查,确保春节前发放到位

本报1月2日讯(记者 樊伟宏) 为切实保障全市特困家庭春节期间基本生活,近日,市委、市政府研究决定,从市财政年度结余资金中安排专项资金,对城乡特困家庭给予生活救助。

据市民政局工作人员介绍,此次生活救助是在城乡低

保救助兜底基础上,重点突出“救急”目的,具体救助对象为两类:一是在2013年因遭遇灾害、车祸、意外伤害等原因造成重大人员伤亡和财产损失,在无法获得有效赔偿、补偿的情况下,造成刚性支出过大,家庭经济情况入不敷出,基本生活难以以为继的困难家庭;二是在

2013年因患重大疾病,在享受基本医疗保险报销和其他社会救助后,实际自负医疗费用支出过大,家庭经济情况入不敷出,基本生活难以以为继的困难家庭。对符合救助条件的特别困难家庭,每户给予1000元临时生活救助。

工作人员表示,按照“逐村

(居)排查、不留空白”原则,首先认真对照救助范围,准确真实地摸清特困家庭的数量、致贫原因、困难程度等基本情况,各区县、镇(街道)、村(居)要严格落实救助对象公示制度和资格审查责任制,对列入救助范围的特困家庭,由各区县民政部门汇总审查,报市民政局

审核后,在户籍所在地村(居)政务公开栏或显著位置张榜公示,接受群众监督,公示期不少于5天;对上报的救助对象明细表要由负责人签字并加盖单位公章。各区县要于1月10日前将救助家庭统计表汇总报市民政局,确保春节前尽快将救助资金发放到位。

# 元旦一天,全市227人捋袖献血

## 创淄博历年来当日献血人数新高

本报1月2日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张俊玲 魏巍) 2日,据市中心血站统计,元旦当日,全市共有227人献血近9万毫升,创历年元旦献血人数新高。

据血站工作人员介绍,随着连日来气温逐渐回升,市民外出献血意愿明显增强,更有很多市民选择在新年第一天参加献血,希望用这种方式让新的一年过得有意义。记者在市中心医院附近的献血屋看到,上午不到2个小时,就迎来了近60位献血者,献血人数较往日实现了翻倍增长。

在张店农村商业银行工作的孙先生,一大早便赶到张店义乌商城献血站捋袖献血,他告诉记者,这几天暖和了,自己趁着跨年这几天早早赶来献血,希望在帮助别人的同时,自己也能在新的一年里交到好运”。而在市中心血站机采室中,正在捐献血小板的张女士



热心市民在献血站中献血。 本报通讯员 魏巍 摄

也表示,几年来自己捐献全血、血小板已经近20次了,无偿献血已成为自己健康生活的一部分,元旦这几天正好是

“一生一世”的跨年,在这几天献血会更有意义。血站工作人员表示,以往每天献血人数在100多人,像

现在那么多人来献血,让人在寒冬中感到了一些暖意。截至目前,全市各型血液库存充足,能够满足临床用血需求。

# 本报邀40名志愿者岱顶贺新春

## 泰山景区提供免费门票,市民可拨打电话领取

本报淄博1月2日讯(记者 张汝树) “共登泰山,汇聚正能量。”即将过去的2013年,无数志愿者忙碌在需要的地方,把大爱和正能量传遍齐鲁大地。马年春节到来之际,本报联合泰山景区邀请齐鲁志愿者共聚岱顶。如果您身边有充满爱心与热心的志愿者,请您告诉我们,泰山景区将免费送出千张门票,您也可以拨打

电话2272168或者15006530515免费领取。

“山东哥哥”、“献血大使”、“救助贫困儿童”……2013年,这些事情在淄博发生,这些词汇在淄博传播,让无数人感到温暖,也感染更多人加入到这个集体,共同传递爱和力量。

过去的一年,淄博的公益事业蓬勃发展,志愿者们的行

动一波接着一波,帮助了那些需要帮助的人。在这些活动中,我们最熟悉的面孔就是志愿者们,他们无私奉献着,关注着那些需要帮助的人,关心着他们的生活,让我们感动。

汇聚正能量,岱顶迎新春,传递中国梦。在2014年新春到来之际,本报将联合泰山景区邀请40名淄博志愿者在岱顶汇聚正能量。40张泰山景

区的门票免费送给这些志愿者们,让爱汇聚在一起,让梦一直传递。

如果您认识一些默默奉献的热心人,或者您自己就是热心公益事业的“小红帽”,请拨打本报热线电话2272168或者15006530515,或发邮件 zhangrushi@163.com,告诉我们他人和您的故事,同时免费领取门票。

# 沂源供电负荷预测准确率列全市第二

本报讯 1月2日,从“淄博电网负荷分析预测管理系统”统计数据获悉,国网沂源县供电公司县调2013年度短期负荷预测准确率完成指标为96.23%,超过95%的考核指标1.23个百分点,在淄博市9个区县供电单位中列第二位。

短期负荷预测作为电网运行的基础性工作,涉及面广、影响因素较多,是一项技术与经验相结合的工作。2013年,在淄博地调的直接指导下,沂源县调控员利用对电网运行方式、负荷变化、气象知识等比较熟悉的优势,不断探索管理和技术手段的创新,深入分析电网负荷特性和变化规律,完善了沂源电网动态负荷模型,并加强了与气象部门的合作,配置“气象预报预警信息屏”,逐步采用新技术、新方法,精益求精,大大提高了沂源电网短期负荷预测准确率。(徐君 贺志伟)

# 沂源县供电:改进实时监控系统的

本报讯 为保障公司信息机房的安全稳定运行,从2013年12月30日至2014年1月2日,国网沂源县供电公司利用一周的时间,对机房实时监控系统进行改进。

沂源供电公司信息中心机房服务器数量多,湿度温度不宜控制,漏水无法得到监测,不能实时控制空调机运行状态,机房内的防雷系统不能有效保护信息系统的安全。另外,机房环境夜间或假日如果出现故障或火灾,信息中心人员无法得知,如出现机器损坏无法及时处理,严重时会造成重大损失。

公司采取了三项措施进行改进。一是在系统中进行报警设置;二是设置系统通过电话拨号方式;三是当监控主机发出报警信号时,通过GPRS无线网络的接入,发出短信进行报警,用户也可用发短信的方式查询当前的状态。

(徐君 周晓坤)

# 正承·PARK重拾童年时光盛大绽放

银蛇归去辞旧岁,金马奔来喜迎新!2014年1月1日下午2:30分,正承·PARK“圆家长童年梦”穿越时空同回童年时光活动盛大启幕,趣味英语角、跳绳、滚铁环、扔沙包、踢毽子等经典游戏竞相开启。淄博市民迎来一个不一样的元旦,当日百余组家庭同聚淄博市高新区植物园以这种特别的形式庆祝马年的来临。

下午2:30随着70、80后那熟悉的上课铃声的打响,我们的第一个活动趣味英语角开始了,幽默风趣的外教老师,引发了孩子们的阵阵笑声。

趣味英语角过后,活动便来到外场,在这里我们进行了家长们的拔河比赛,无论输赢,参与其中的大人们的笑脸是真实的。家人同跳大绳这样简单而



妙趣横生的英语课堂

有趣的老游戏还是立即捕获了小朋友们的的心,跟随着大人在绳子中欢呼雀跃。70、80后的父母们

让我们找到了童年今天面对这些突然回归的老游戏,他们也成为了孩子们的“同龄人”,纷纷跃

跃欲试。爸爸妈妈们滚铁环滚起来得心应手。

这长长的队伍就可以看出这个游戏的火爆,家长们的童年最喜欢的打沙包,往往是伴有一点危险性的,所以我们把套圈和扔沙包结合起来,奖品的存在更是让这游戏更加火爆。

“现在的小孩子什么电子产品都会,一放假就坐在家一天,受到严重的辐射,真不利于孩子的健康成长”一位来参加活动的80后妈妈如是说到,没错,我们的活动就是想通过举行这一系列的怀旧活动来圆家长的“童年梦”,同时,我们也想让孩子们感受到健康的娱乐方式,这也是城市的绿肺正承·PARK健康生活方式的主题思想的体现。



棉花糖